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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/001910-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por la Procuradora 
Dña. Alicia Gallego González, relativa a extensión a todas las categorías del SACYL del complemento 
de atención continuada por trabajar los sábados.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 16 de noviembre de 2023, ha admitido 
a trámite las preguntas para respuesta escrita PE/001910 a PE/001946.
Con esta misma fecha se ha ordenado su remisión a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 16 de noviembre de 2023.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández

Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León 
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEON • -

Alicia Gallego González, procuradora de Unión del Pueblo Leonés (UPL) , del 
Grupo Parlamentario UPL-Soria Ya, al amparo de los artículos 155 y siguientes 
del Reglamento de las Cortes, formula a la Junta de Castilla y León la siguiente 
pregunta , para su respuesta por escrito. 

PREGUNTAS: 

1.- ¿Qué medidas específicas ha tomado o tiene previstas la Junta de C. y 
León para evitar la discriminación de todas las categorías afectadas en el 
acuerdo del abono de la prestación de servicios los sábados en horario de 
mañana o tarde en el ámbito hospitalario, y específicamente para el caso 
de las categorías de celadores, técnicos de rayos, de laboratorio, personal 
de administración, telefonistas, lencería, limpieza, cocina y 
mantenimiento? 

2.- ¿Considera la Junta que está cumpliendo para todas las categorías la 
modificación del Decreto 61/2005, de 28 de julio sobre jornada laboral y 
horario en los centros e instituciones sanitarias de la Gerencia Regional de 
Salud de Castilla y León respecto a la extensión a todas las categorías del 
complemento de atención continuada por trabajar los sábados? 

3.- ¿Recibirá la consejería de Sanidad a estas categorías del SACyL que 
han tratado de comunicarse sin éxito con el consejero del área? 

Valladolid, a 26 de octubre de 2023 

LA PROCURADORA 

Cortes de Cast illa y León, Plaza de las Cortes de Castilla y León, 1- 47015 Valladolid (España) 

gru po.uplsy@ccyl.es 
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